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Otroci italijanske sekcije vrtca iz Štandreža

GORIŠKA - Evropsko združenje za teritorialno sodelovanje

Frattinija nasledil Golob,
direktorica je Sodinijeva
»EU ne bo več ključni financer, temveč eden izmed ostalih« - Oblikovali odbora za urbanizem in šport

Robert Golob in Alessandra Sodini sta
bila na včerajšnji skupščini v Šempetru so-
glasno izvoljena za novega predsednika
skupščine in direktorico Evropskega zdru-
ženja za teritorialno sodelovanje občin Go-
rica, Nova Gorica in Šempeter-Vrtojba
(EZTS GO). Dosedanji podpredsednik skup-
ščine Golob je nadomestil Franca Frattinija,
ki je marca podal odstop s predsedniškega
mesta, Sodinijeva, direktorica Informesta, pa
Marjana Pintarja, ki mu je decembra lani iz-
tekel mandat vršilca dolžnosti direktorja. »V
razvoju EZTS obračamo nov list,« je dejal
Golob, ki je izrazil tudi veliko zadovoljstvo
nad tem, da je mesto direktorice zasedla ra-
vno Alessandra Sodini. Strateški cilj, ki si ga
je postavilo novo vodstvo, je združen v ge-
slu: »EZTS GO - skupna hiša treh mest.«

»V preteklem obdobju smo postavili
skupno platformo, s pomočjo katere smo
skupaj ugotovili, v katero smer se lahko tri
mesta razvijejo bolj učinkovito, ko to počnejo
skupaj. Danes lahko ugotovimo, da je ta plat-
forma zaživela,« je včeraj v Šempetru ugo-
tavljal Golob.

»Določili smo tri prednostna glavna
področja: energija, mobilnost in prevozi ter
socialna politika,« je zbranim predstavila no-
va direktorica. Cilj prve teme je uresničitev
ideje »pametnega mesta« - enega somestja
glede energijske oskrbe. To bi pomenilo čim
boljšo porabo energije v vseh treh občinah
v dobro tamkajšnjih prebivalcev. Na tem po-
dročju je EZTS GO uspel pridobiti 100.000
evrov iz programa MED. Na področju pre-
voza oz. mobilnosti je za cilj postavljena in-
tegracija storitev in infrastrukture mobilno-
sti v mestih in primestih na čezmejnem ob-
močju; v ta namen je bilo odobrenih 91.893
evrov sredstev iz programa »Alpine space«.
Cilji s področja socialne politike pa se osre-
dotočajo na povezovanje zdravstvenih in so-
cialnih sistemov na čezmejnem goriškem ob-
močju in izboljšanja dostopnosti storitev. Za
opravljanje dejavnosti, namenjene izvajanju
prednostnih nalog, določenih na tem po-
dročju, je odobrenih 140.000 evrov goriške-
ga zdravstvenega podjetja.

»Če smo pred letom dni mislili, da bo
glavni namen EZTS pridobivanje projektnih
sredstev na ravni Evrope - tudi sam sem ta-
ko mislil -, sem pred kratkim spoznal, da je
v bistvu to zelo neambiciozen cilj in da za to
ne potrebujemo EZTS. Nova vizija, ki je bi-
la danes predstavljena, kaže ravno to: pre-
skočimo ta neambiciozni korak pridobiva-
nja sredstev EU za posamezne projekte in se
takoj postavimo v bistveno bolj pomembno
funkcijo: da EZTS postane organ upravlja-
nja evropskih programov in sredstev. Eno-
stavno vzpostavimo institucijo, ki sama
odreja, kakšne bodo prioritete razdeljevanja
sredstev. Da torej ne kandidiramo za sred-
stva, temveč delimo sredstva. To je zame iz
vidika ambicioznosti neprimerno večji ko-
rak. Koliko bomo uspešni, bo pokazal čas, to
je res tek na dolge proge. Vesel sem, da smo
si zmogli za novo programsko obdobje 2014-
2020 zastaviti tako ambiciozen cilj. Ne dvo-
mim, da ga je direktorica, ki je pomembno
sooblikovala ta cilj, s svojo ekipo v stanju do-
seči,« je včeraj poudaril Golob in dodal, da
je vizija EZTS GO za nadaljnjih šest let vse-
kakor ta, da EU ne bo več ključni financer,
temveč eden izmed ostalih.

Člani skupščine EZTS GO so včeraj
sprejeli tudi zaključni račun in poročilo o po-
slovanju za lansko leto ter proračun za letos.
Občine naj letos ne bi vlagale sredstev iz pro-
računov za delovanje EZTS GO, temveč bo
v letošnjem letu porabljen preostanek za-
četnega vložka 40.000 evrov.

Včeraj sta bila oblikovana še nova od-
bora za urbanizem in šport; za člane prve-
ga so bili imenovani Marco Marmotti, Gio-
vanni Fraziano in Maria Antonietta Geno-
vese, v odbor za šport pa Moreno Sfiligoi,
Diego Falzari in Giuseppe Nutrizio.

Katja Munih

GORIŠKA BRDA

Je kdo videl
pogrešano?

V Goriških Brdih še vedno pogrešajo
41-letno Antonijo Klinec iz Gonjač. Sorod-
niki so povedali, da je od doma neznano kam
odšla 26. maja. Ko so jo nazadnje videli, je
bila oblečena v olivno zeleno zimsko bun-
do, ki ji je segala do kolen, na enem od ro-
kavov ima izvezeno veliko rožo. Nosila je še
modro majico in rjave hlače.

Slovenski policisti so pogrešano žen-
sko že iskali v več iskalnih akcijah, v katere
so bili vključeni tudi prostovoljni gasilci z
Dobrovega, vodniki z reševalnimi psi, pri-
padniki Civilne zaščite in posamezniki, a doslej niso odkrili no-
bene sledi za njo. Zato naprošajo vse, ki bi pogrešanko morebiti
opazili ali vedeli karkoli o njenem izginotju, naj pokličejo na po-
licijo (anonimni telefon 00386-0801200). Zaradi bližine državne
meje poziv naslavljajo tudi na sosede v Italiji. (km)

Antonija Klinec

REDIPULJA - Minister za gospodarski razvoj ob dnevu republike

Delo glavna prioriteta

Obletnica poimenovanja
Osnovna šola Alojz Gradnik in otroški
vrtec Kekec iz Števerjana prirejata danes
ob 15. uri zaključno prireditev; hkrati bo-
do predstavili tudi publikacijo, ki je iz-
šla ob 30-letnici poimenovanja šole po
briškem pesniku.

Pod lipami s Tavčarjem
Pod lipami ob Kulturnem centru Lojze
Bratuž v Gorici bo drevi ob 20.30 sre-
čanje s pesnikom Ivanom Tavčarjem, le-
tošnjim prejemnikom nagrade Vstajenje
in sodelavcem centra Bratuž, saj je po-
skrbel za prevod in dramatizacijo neka-
terih tam uprizorjenih operet. Pesniško
zbirko »Vrtoglavost duše« in avtorja bo
predstavil Jurij Paljk, kulturni program
pa bodo oblikovali pevci in glasbeniki Ju-
lija Kramar, Nikolaj Pintar, Hilarij, Aleš
in Jurij Lavrenčič ter Nomos Ensemble
Wind Quartet. Ob slabem vremenu bo
srečanje v komorni dvorani centra.

Glavni vhod spet odprt
Z današnjim dnem bo spet odprt glavni
vhod pokrajinske palače. Omogočen bo
tudi dostop do dvigala in stopnišča, ki vo-
di v prvo nadstropje.

Knjiga o ladjedelnici
V knjigarni Ubik v Tržiču bodo jutri ob
18. uri predstavili knjigo o ladjedelnici »Io
sono il cantiere«, ki sta jo uredila Corinna
Michelin in Tiziano Pizzamiglio. Nastala
je na pobudo združenja izpostavljenih
azbestu, društva Spiraglio in zveze za boj
proti rakastim obolenjem Legatumori.

Koncert na Kostanjevici
V dvorani samostana na Kostanjevici v
Novi Gorici bo danes ob 20. uri peti kon-
cert iz cikla Glasba z vrtov sv. Frančiška.
Nastopil bo pevski zbor osnovne šole iz
Tolmina. (km)

KRMIN

Ob Soči načrtujejo
kolesarsko stezo
Goriška pokrajina načrtuje novo
kolesarsko stezo ob Soči. Zgraditi jo
nameravajo nad kanalizacijsko cev-
jo, ki jo načrtujejo, da bi goriško ka-
nalizacijski omrežje povezali na či-
stilno napravo v Štarancanu. Več o
načrtovanju in gradnji nove kole-
sarske poti bo funkcionar goriške
pokrajine Flavio Gabrielcig sprego-
voril na posvetu o kolesarskih ste-
zah, ki ga pokrajina prireja v četr-
tek, 6. junija, med 17.30 in 20. uro
v palači Locatelli v Krminu. Sreča-
nje je vključeno v evropski projekt
CroCtal, katerega vodilni partner je
ravno goriška pokrajina. Na posve-
tu bodo spregovorili podpredsed-
nica pokrajine Mara Černic, funk-
cionar turinske pokrajine Luigi Spi-
na, predstavnica slovenske kolesar-
ske zveze Milena Černilogar, špan-
ski arhitekt Gerarg Darnis Soms in
nemški arhitekt Andreas Kipar. Po-
sebno pozornost bodo namenili
gradnji kolesarskih stez na obmej-
nem območju in širjenju kolesar-
skega turizma kot oblike spozna-
vanja novih krajev.

Poslanka Tamara Blažina se v Redipulji rokuje z ministrom

»Smo v vojnem stanju, če se lahko tako izra-
zim, v pravi vojni za delo.« Italijanski minister za go-
spodarski razvoj Flavio Zanonato je bil osrednji go-
vornik na nedeljski svečanosti, ki je ob drugem ju-
niju, prazniku republike, potekala na kostnici v Re-
dipulji. Po Zanonatovih besedah si morajo državni
in krajevni upravitelji še najbolj prizadevati, da se
bo zaposlitvena krivulja obrnila navzgor, saj so šte-
vilni državljani v hudi stiski, ker ne najdejo dela. »2,5
milijona mladih je brezposelnih; to je največji pro-
blem, ki ga moramo čim prej rešiti,« je poudaril mi-
nister in opozoril, da so številni mladi obupali. Že
dalj časa so brez dela, obenem pa se ne več izobra-
žujejo. Po Zanonatovem mnenju mora državna vla-
da maksimalno pozornost nameniti ukrepom, ki bi
pomagali gospodarstvu iz krize. »Naša podjetja mo-
rajo pridobiti na kompetitivnosti, mladi morajo ime-

ti možnost, da študirajo, ko so brez dela, saj bodo
le tako usvojili nove kompetence,« je poudaril Za-
nonato, ki si je po svečanosti ogledal muzej prve sve-
tovne vojne na vrhu kostnice. Med obiskom so ga
spremljali predsednica dežele Debora Serracchia-
ni, prefektinja Maria Augusta Marrosu in predsed-
nik deželnega sveta Franco Iacop. Med udeleženci
svečanosti v Redipulji je bil tudi slovenski general-
ni konzul v Trstu Dimitrij Rupel, prisotni so bili
predstavniki krajevnih civilnih in vojaških oblasti,
kot se dogaja že več let, pa je bila udeležba ljudi
skromna.

Na goriški prefekturi so v nedeljo izročili pri-
znanja devetim bivšim internirancem v nacističnih
taboriščih oz. njihovim svojcem. Prefektinja je iz-
ročila odlikovanje vitez za zasluge republike diri-
gentu goriške godbe na pihala Giorgiu Magnarinu.

GORICA - Tečaj prometne vzgoje

Poznajo pravila
Osnove prometne varnosti je letos spoznalo 628 otrok iz 15 vrtcev in 18 šol

V centru Lenassi v Ulici Vittorio Veneto v
Gorici so včeraj izročili priznanja udeležencem te-
čaja prometne vzgoje Giorgio Gruden, ki so ga iz-
peljali goriški redarji. Z osnovami prometne
vzgoje so seznanili 628 otrok iz 18 vrtcev ter 15
osnovnih in nižjih srednjih šol. »Z vodenjem te-
čajev prometne vzgoje bomo nadaljevali tudi v pri-
hodnjih letih, saj je za varnost otrok pomembno,
da čim prej spoznajo osnove prometne vzgoje,«
je med nagrajevanjem poudaril pristojni občinski
odbornik Stefano Ceretta. Prvo nagrado so letos
prejeli malčki iz vrtca z italijanskim učnim jezi-
kom iz Štandreža; med osnovnimi šolami so po-
sebno priznanje prejeli otroci iz šole Frinta. Po na-
grajevanju je bil na vrsti tradicionalni blagoslov vo-
zil mestnih redarjev, policije, karabinjerjev in zdru-
ženj prostovoljnega dela.

G O R I Š K I  P R O S T O RTorek, 4. junija 201312
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